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Корисна модель належить до галузі будівництва і може бути застосована для покращення 
вентиляції вікон і скосів у житлових або офісних приміщеннях. 

Відомі системи вентиляції, що включають пристрої для провітрювання приміщень (1, 2). 
Недоліком відомих систем є недостатня аерація зони вікна і віконних скосів, внаслідок чого 

на вікнах і скосах утворюється конденсат і грибок (цвіль). 5 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення системи вентиляції вікна і 
віконних скосів, що дозволить покращити аерацію в привіконній зоні, позбутися негативних явищ 
по утворенню конденсату на вікнах. 

Нове у корисній моделі є те, що виконують отвори у підвіконні для проходу теплого повітря 
від джерела тепла (наприклад, батареї, обігрівача) до нижньої частини вікна і скосів. 10 

Технічний результат полягає у створенні висхідного потоку теплого повітря від джерела 
тепла до зони вікна і скосів, рівномірного розподілу теплого повітря по всій ширині вікна і скосів, 
причому за рахунок прогрівання цієї зони температура підніметься вище "точки роси", що 
запобігає появі конденсату на вікнах і скосах. 

Поставлена задача вирішується тим, що система вентиляції вікна і віконних скосів, що 15 

містить вікно, скоси та підвіконня, згідно з корисною моделлю, в підвіконні формують отвори для 
забору, проходу і виходу теплого повітря від джерела тепла до нижньої частини вікна і скосів, 
причому на верхній частині підвіконня вздовж вікна і скосів вмонтовують дифузори з 
можливістю рівномірного розподілу теплого повітря по всій ширині вікна і скосів. 

Система вентиляції вікна і віконних скосів зображена на кресленні - загальний вигляд. 20 

Система вентиляції вікна і віконних скосів включає: 1 - підвіконня, 2 - отвори для входу 
теплого повітря від джерела тепла, 3 - отвори для проходу теплого повітря всередині 
підвіконня, 4 - отвори для виходу теплого повітря вздовж вікна і скосів, 5 - дифузори, 6 - 
джерело тепла. Здійснюється корисна модель наступним чином. 

У підвіконні 1 у виступаючій над джерелом тепла 6 частині (наприклад, над батареєю) знизу 25 

формують отвори 2 для забору теплого повітря, а також отвори 3 всередині підвіконня для 
проходження теплого повітря в сторону вікна і скосів. Отвори 3 з'єднані з отворами 4 для виходу 
теплого повітря на верхній стороні підвіконня 1 вздовж вікна і скосів. Над отворами 4 з метою 
кращого розподілу теплого повітря вздовж вікна і скосів розміщують дифузори 5, які рівномірно 
розподіляють тепле повітря по всій ширині вікна і скосів, а також виглядають як декоративна 30 

планка. Це створює гармонійний вигляд підвіконня. 
При встановленні нових вікон і підвіконня запропоновану систему вентиляції можливо 

виконати в заводських умовах, а на вікнах, що вже встановлені, можливо виконати за 
допомогою нескладних пристроїв. 

Запропонована система вентиляції вікна і віконних скосів дозволяє покращити аерацію в 35 

привіконній зоні, а також створює комфортне середовище для здоров'я, проживання і трудової 
діяльності людини. 

Джерела інформації: 
1. Вентиляція і кондиціонування повітря. 4.2. Довідник під. ред. Староверова. Μ.: 

Стройиздат. 1978. - 228 с. 40 

2. С.С. Жуковський, О.Т. Возняк та ін. Вентилювання приміщень. Навч. посібник для вузів. 
Львівський національний університет: "Львівська Політехніка", 2007. - 476 с. 
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Система вентиляції вікна і віконних скосів, що містить вікно, скоси та підвіконня, яка 
відрізняється тим, що в підвіконні формують отвори для забору, проходу і виходу теплого 
повітря від джерела тепла до нижньої частини вікна і скосів, причому на верхній частині 
підвіконня вздовж вікна і скосів вмонтовують дифузори з можливістю рівномірного розподілу 
теплого повітря по всій ширині вікна і скосів. 50 
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